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Behm maksimiin, Myllynen yllätti  

Karjalainen  

 

Jukka Behmillä ei ollut mitään vaikeuksia Joensuun Shakkikerhon vuosikausiin heikkotasoisimmassa 

pikashakin kuukausikisassa. Behm voitti kaikki 15 peliään ja sai näin maksimituloksen. 

70 pistettä vahvuuttaan nostanut Tuomo Turunen oli kakkonen ennen Panu Hautamäkeä ja ennätyksensä 

1912 pelannutta Elmo Suikkia. Suikki nousi vuosikilpailussa jo toiseksi. 

Suurin yllättäjä A-sarjassa oli kuitenkin Pekka Myllynen viidennellä sijallaan. Hänen vahvuuslukunsakin 

parani hulppeat 92 pistettä. 

B-sarjan voitti Slawomir Gorzynski. Martti Kettunen teki taas ennätyksensä, 1628.    

A-sarja, 16 pelaajaa, keskivahvuus 1799: 1) Behm 15 /15, 2) Turunen 11, 3) Hautamäki 10,5 (vertailu 67,75), 

4) Suikki 10,5 (62,25), 5) Myllynen 10, 6) Reijo Juntunen 9 (53,25), 7) Risto Niemelä 9 (48,5), 8) Timo 

Piironen 8, 9) Tapani Mustonen 7,5, 10) Olavi Riikonen 7, 11) Tauno Pääkkönen 5,5 (28,5), 12) Jari Toivanen 

5,5 (24,75), 13) Antero Astikainen 4 (21,5), 14) Eino Suvanto 4 (17,5), 15) Kalevi Munne 2,5, 16) Jari Heino 1. 

B-sarja, 8, 1502: 1) Gorzynski 12 /14, 2) M.Kettunen 9,5 (31,75), 3) Sami Palviainen 9,5 (24,75), 4) Raimo 

Happonen 8, 5) Arvo Penttinen 6 (18,5), 6) Pentti Viitikko 6 (15,25), 7) Ano Varis 3, 8) Ahti Hiltunen 2. 

Vuosikilpailu: 
Yleiskilpailu, 43 pelaajaa: 1) Behm 92 pistettä /5 osakilpailua, 2) Suikki 63 /5, 3) Mustonen 62 /5, 4) Janne 

Tuononen 53 /3, 5) Hautamäki 46,5 /4, 6) Juntunen 44 /4, 7) Turunen 42 /4, 8) Niemelä 37 /5, 9) Juha Kettunen 

34 /3, 10) Piironen 33 /5, 11) Gorzynski 32 /5, 12) Timo Porrasmaa 30,5 /2, 13) Astikainen, Toivanen ja 

M.Kettunen 30,5 /5. 

Vahvuus 1600-1899, 20 pelaajaa: 1) Suikki, 2) Mustonen, 3) Juntunen, 4) Turunen, 5) Niemelä, 6) Piironen, 

7) Astikainen ja Toivanen, 9) Riikonen ja Munne 28,5 /5. 

Vahvuus alle 1600, 16 pelaajaa: 1) Gorzynski, 2) M.Kettunen, 3) Penttinen ja Happonen 23 /5, 5) Jouni 

Honkanen 14 /3, 6) Viitikko 12,5 /4. 

 Tehtävän ratkaisu: 

3.5. palstalla olleen Andrei Nemtsovin tehtävän ratkaisu: 

 

1. Dc8! 1… - 2. Dc2+ (Kd5, Rd3 3. e4, Dxd3#), 1… Rd3/Rc4 2. Dc4+ (Kxf5 3. Re7#), 1… Kxf5 2. Dxd7+ 

(Kg6, Ke4 3. Rf4, De6#), 1… Kxd5 2. Kf3 ( - 3. e4#). 


